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GÖRÖG MÁRTA 
egyetemi tanár, dékán 
SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

Fazekas Judit köszöntésére

2000-ben, kezdő PhD-hallgatóként Besenyei Lajos, a szegedi Polgári 
Jogi Tanszék vezetője tanszéki értekezletünkön ajánlotta fel a miskolci 
jogi kar szervezte Polgári Jogot Oktatók Találkozóján (POT) való rész-
vétel lehetőségét. Akkor még ismeretlen volt számomra maga a kezde-
ményezés, s mindaz, amit e találkozóval a szervezők ki szerettek volna 
fejezni. Emlékszem, ott találkoztam Fazekas Judit professzorral először. 
Vannak találkozások, melyek múlandóak, s vannak olyanok is, melyek 
meghatározóak. Az a kései tavasz ez utóbbi kategóriába tartozott. 

Az ember élet- és karrierpályáját motiválólag tudják befolyásolni 
azok a kollegák, professzorok, akik tudásból, tapasztalatból, elhivatott-
ságból, elkötelezettségből és emberségből példaként állíthatóak elénk. 
Fazekas Judit ezen professzorok közé sorolandó. Találkozásunkkor, 
2000-ben, ami inkább a bemutatkozásomra szorítkozott, már a magyar 
fogyasztóvédelmi jog meghatározó szereplője/alakítója, a szakmai köz-
élet aktív tagja, az oktatásigazgatás kiemelt szereplője, valamint Jean 
Monnet professzor volt. Sokoldalúsága elgondolkodtatott.

Fazekas Judit egész életpályája a tudás, a tudásátadás, az egyetem 
iránti elkötelezettségről tanúskodik, még azokban az időkben is, amikor 
helyettes államtitkárként, majd szakállamtitkárként támogatta uniós 
csatlakozásunkat, s formálta jogszabályi keretrendszerünket. 

Életútját és személyiségét ismerve csak a tisztelet és elismerés hang-
ján tudok szólni róla. Tisztelem szorgalmát, tehetségét, munkabírását. 
Vitathatatlan szakmaiságával, elhivatottságával, jószándékával, a másik 
iránti nyitottságával példát mutat mindannyiunk s a jövő jogásznemze-
déke számára is.

Kívánom, hogy megannyi alkalom adódjon még arra, hogy Fazekas 
Judit professzor asszony munkáit olvashassuk, halhassuk és láthassuk!

Isten éltessen, Judit!

Görög Márta
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A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi  Karának épülete (Forrás: Wikipédia)


